
Устный счет –
второе полугодие

«Игровой тест»



Из какого числа надо вычесть 2, 
чтобы получить 5?

8        3        7



Какое число получится, если из 9 
вычесть 3?

6        5        8



Укажи сумму чисел 4 и 3.

1        7        6



Сумма каких двух чисел равна 9?

2и7    4и6     
2и8



К какому числу прибавили 2, если 
получили 6?

8        4        5



Какое число прибавили к 8, если 
получили 10?

2        1        3



Какое число увеличили на 2, если 
получили 5?

4        3        2



Укажи число, которое закрыто 
карточкой: 8 – это    и 2.

6        5        4



Какое число меньше чем 9 на 2?

8        7        6


